
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

WATER SKIS
MODEL：SS46、SS59、SS67

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


MODEL: SS46 / SS59 / SS67

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us: Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.

SECURITY & WARNINGS

WARNING

WATER SKIS



Use of this product and participation in the sport involves.
INHERENT RISKS Of SERIOUS INJURY or DEATH.
User ASSUMES ALL RISK of injury or death.
To reduce risks:
 ALWAYS wear a properly fitted USCG type III / Level70N, ISO/CE or other
agency approved Life Jacket or Personal Flotation Device(PFD).
 NEVER operate watercraft, ski or ride under the influence of alcohol or drugs.
 ALWAYS use correct size skis and bindings. Wet bindings and feet with water
only.
 ANY FALL may result in injury. Even when properly fitted and performing as
designed, your feet may or may not come out of mounted bindings. Releasable
bindings may or may not release.
 ALWAYS ski in control, at appropriate speeds for the conditions and:within
your limits. The faster you ski,the greater your risk of injury.
 ONLY use on water with both a qualified driver and a capable observer.
 Land starts, dock starts, or use of man-made features (including rails, sliders,
ramps, jumps, kickers or other features) increase your risk of injury.
 NEVER ski near swimmers, shallow water, other watercraft,or obstacles.
 ALWAYS read User's Manual before use. NEVER remove this label.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

PART LIST

When unpacking this product, ensure the parts listed below are included and
carefully inspect for any damage that may have occurred during transit. Do not
attempt to assemble or use the product if any part is missing or damaged.

Model SS46 SS59 SS67

Skis 2pcs 2pcs 2pcs

Hand-Held
Rope System

1pcs / /



PARAMETER LIST

Model SS46 SS59 SS67
Length 46” 59” 67”

Foot Size
EURC:33-42

BP1.5 - M'S 8.5
20.5-26.5cm

EURC:36-44
M'S 4-10
23-28cm

EURC:36-48
M'S 4-13.5
23-31.5cm

Speeds 10-20MPH/16-33KPH 20-30MPH/33-49KPH 20-30MPH/33-49KPH

Bindings X-7 X-7 X-9

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MODÈLE :  SS46,  SS59,  SS67

SKIS  NAUTIQUES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


SÉCURITÉ  ET  AVERTISSEMENTS

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

AVERTISSEMENT

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  attentivement  

le  manuel  d'instructions.

MODÈLE :  SS46 /  SS59 /  SS67

SKIS  NAUTIQUES

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  
technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



LISTE  DES  PIÈCES

les  fixations  peuvent  se  déclencher  ou  non.  �  

Skiez  TOUJOURS  en  contrôle,  à  des  vitesses  adaptées  aux  conditions  et :

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  assurezvous  que  les  pièces  répertoriées  cidessous  sont  incluses  et

SS59

L’utilisation  de  ce  produit  et  la  participation  au  sport  impliquent.

vos  limites.  Plus  vous  skiez  vite,  plus  vous  risquez  de  vous  blesser.  �  N'utilisez  le  ski  

sur  l'eau  qu'avec  un  conducteur  qualifié  et  un  observateur  compétent.  �  Les  départs  à  terre,  les  départs  à  

quai  ou  l'utilisation  d'éléments  artificiels  (y  compris  les  rails,  les  glissières,  les  rampes,  les  sauts,  les  kickers  ou  autres  

éléments)  augmentent  votre  risque  de  blessure.  �  NE  skiez  JAMAIS  à  proximité  de  nageurs,  

d'eaux  peu  profondes,  d'autres  embarcations  ou  d'obstacles.  �  Lisez  TOUJOURS  le  manuel  d'utilisation  

avant  utilisation.  NE  retirez  JAMAIS  cette  étiquette.

2  pièces

Modèle

RISQUES  INHÉRENTS  DE  BLESSURES  GRAVES  ou  DE  MORT.

SS67

seulement.  �  TOUTE  CHUTE  peut  entraîner  des  blessures.  Même  lorsqu'il  est  correctement  installé  et  fonctionne  comme

SS46

Système  de  corde

conçu,  vos  pieds  peuvent  ou  non  sortir  des  fixations  montées.

2  pièces

1  pièce / /

�  Portez  TOUJOURS  un  gilet  de  sauvetage  USCG  de  type  III /  niveau  70N,  ISO /  CE  ou  autre  bien  ajusté.

inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir  pendant  le  transport.  Ne

Skis

gilet  de  sauvetage  ou  vêtement  de  flottaison  individuel  (VFI)  approuvé  par  l'agence.  �  NE  

JAMAIS  conduire  une  embarcation,  skier  ou  faire  du  vélo  sous  l'influence  de  l'alcool  ou  de  drogues.  �  TOUJOURS  

utiliser  des  skis  et  des  fixations  de  la  bonne  taille.  Mouillez  les  fixations  et  les  pieds  avec  de  l'eau

tenter  d'assembler  ou  d'utiliser  le  produit  si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée.

Portatif

L’utilisateur  ASSUME  TOUS  LES  RISQUES  de  blessure  ou  de  décès.

2  pièces

Pour  réduire  les  risques :

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Machine Translated by Google



67”

2331,5  cm

X7

EURC:3342
Taille  du  pied BP1.5    M'S  8.5

Vitesses  1020MPH/1633KPH  2030MPH/3349KPH  2030MPH/3349KPH

59”

EURC:3648
M'S  413.5

46”

M'S  410

X7

2328cm

X9

Longueur

20,526,5  cm

Fixations

EURC:3644

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

SS59 SS67SS46Modèle

LISTE  DES  PARAMÈTRES

www.vevor.com/support

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Australie

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

200  000  CN.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Maison,  London  Road,  StainesuponThames,

ECrossStu  GmbH

69,  rue  Mainzer  Landstr.,

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

60329  FrancfortsurleMain.

Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google
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Wasserski

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  
Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

MODELL:  SS46,  SS59,  SS67

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


SICHERHEIT  UND  WARNHINWEISE

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

WARNUNG

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  

Sie  uns:  Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  

Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

MODELL:  SS46 /  SS59 /  SS67

Wasserski

Machine Translated by Google



BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

INHÄRENTE  RISIKEN  SCHWERER  VERLETZUNGEN  oder  TOD.

SS67

2  Stück

Die  Verwendung  dieses  Produkts  und  die  Teilnahme  am  Sport  sind  damit  verbunden.

Ihre  Grenzen.  Je  schneller  Sie  Ski  fahren,  desto  größer  ist  Ihr  Verletzungsrisiko.  

ÿ  NUR  auf  dem  Wasser  mit  einem  qualifizierten  Fahrer  und  einem  fähigen  Beobachter  verwenden.  ÿ  

Landstarts,  Dockstarts  oder  die  Verwendung  künstlicher  Elemente  (einschließlich  Schienen,  Slider,  Rampen,  

Sprünge,  Kicker  oder  anderer  Elemente)  erhöhen  Ihr  Verletzungsrisiko.  ÿ  Fahren  Sie  

NIEMALS  in  der  Nähe  von  Schwimmern,  seichtem  Wasser,  anderen  Wasserfahrzeugen  oder  

Hindernissen  Ski.  ÿ  Lesen  Sie  vor  der  Verwendung  IMMER  das  Benutzerhandbuch.  Entfernen  Sie  NIEMALS  dieses  Etikett.

/

Bindungen  können  sich  lösen  oder  nicht.  ÿ  

Fahren  Sie  IMMER  kontrolliert,  mit  den  Bedingungen  angemessener  Geschwindigkeit  und:  innerhalb

SS59

/

2  Stück

entworfen,  Ihre  Füße  können  aus  montierten  Bindungen  herauskommen  oder  nicht.  Lösbare

1  Stück

nur.  ÿ  

JEDER  STURZ  kann  zu  Verletzungen  führen.  Selbst  bei  richtiger  Montage  und  einwandfreier

SS46

Seilsystem

Handgerät

ÿ  Benutzen  Sie  niemals  ein  Wasserfahrzeug,  fahren  Sie  Ski  oder  fahren  Sie  unter  dem  Einfluss  

von  Alkohol  oder  Drogen.  ÿ  Benutzen  Sie  IMMER  Ski  und  Bindungen  in  der  richtigen  Größe.  Befeuchten  Sie  Bindungen  

und  Füße  mit  Wasser .

Versuchen  Sie,  das  Produkt  zusammenzubauen  oder  zu  verwenden,  wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist.

Überprüfen  Sie  sorgfältig,  ob  während  des  Transports  Schäden  aufgetreten  sind.

ÿ  Tragen  Sie  IMMER  einen  richtig  sitzenden  USCG  Typ  III /  Level70N,  ISO/CE  oder  andere

Skier

Modell

So  verringern  Sie  Risiken:

Stellen  Sie  beim  Auspacken  des  Produkts  sicher,  dass  die  unten  aufgeführten  Teile  enthalten  sind  und

2  Stück

Der  Benutzer  trägt  das  gesamte  Risiko  einer  Verletzung  oder  eines  Todes.

TEILELISTE

Machine Translated by Google



SS59SS46Modell SS67

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

200000  CN.

Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

60329  Frankfurt  am  Main.

BP1.5  -  M'S  8.5

Geschwindigkeiten  10–20  MPH/16–33  km/h  20–30  MPH/33–49  km/h  20–30  MPH/33–49  km/h

Fußgröße

EURC:33-42

67”

23  –  31,5  cm

Herren  4-13,5

59”

EURC:36-48

X-9

23-28  cm

M´s  4-10

46”

X-7X-7

EURC:36-44

20,5-26,5  cm

Länge

Bindungen

www.vevor.com/support

PARAMETERLISTE

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google
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MODELLO:  SS46,  SS59,  SS67

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

SCI  D'ACQUA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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AVVERTIMENTO

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

SICUREZZA  E  AVVERTENZE

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  

contattarci:  Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  
di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

MODELLO:  SS46 /  SS59 /  SS67

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  attentamente  il  

manuale  di  istruzioni.

SCI  D'ACQUA

Machine Translated by Google



SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Per  ridurre  i  rischi:

Quando  si  disimballa  questo  prodotto,  assicurarsi  che  le  parti  elencate  di  seguito  siano  incluse  e

gli  attacchi  possono  sganciarsi  o  meno.  ÿ  

Sciare  SEMPRE  sotto  controllo,  a  velocità  adeguate  alle  condizioni  e:  entro

SS59

L'utente  SI  ASSUME  TUTTI  I  RISCHI  di  lesioni  o  morte.

2  pezzi

Modello

/
Portatile

/

giubbotto  di  salvataggio  o  dispositivo  di  galleggiamento  personale  (PFD)  approvato  

dall'agenzia.  ÿ  NON  utilizzare  MAI  imbarcazioni,  sciare  o  andare  in  moto  d'acqua  sotto  l'effetto  di  alcol  o  

droghe.  ÿ  Utilizzare  SEMPRE  sci  e  attacchi  della  misura  corretta.  Bagnare  gli  attacchi  e  i  piedi  con  acqua

tentare  di  montare  o  utilizzare  il  prodotto  se  una  qualsiasi  parte  risulta  mancante  o  danneggiata.

ispezionare  attentamente  per  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati  durante  il  trasporto.  Non

Sci

ÿ  Indossare  SEMPRE  un'uniforme  USCG  tipo  III /  Livello  70N,  ISO/CE  o  altra

progettato,  i  tuoi  piedi  potrebbero  o  meno  uscire  dagli  attacchi  montati.  Rilasciabile

2  pezzi

1  pz

solo.  

ÿ  QUALSIASI  CADUTA  può  causare  lesioni.  Anche  se  correttamente  montato  e  funzionante  come

SS46

RISCHI  INERENTI  DI  LESIONI  GRAVI  O  MORTE.

2  pezzi

SS67

Sistema  di  corda

L'uso  di  questo  prodotto  e  la  partecipazione  allo  sport  comportano:

i  tuoi  limiti.  Più  velocemente  scii,  maggiore  è  il  rischio  di  lesioni.  ÿ  Utilizzare  

SOLO  in  acqua  con  un  conducente  qualificato  e  un  osservatore  capace.  ÿ  Partenze  da  terra,  

partenze  da  banchina  o  utilizzo  di  elementi  artificiali  (tra  cui  rotaie,  cursori,  rampe,  salti,  kicker  o  altre  

caratteristiche)  aumentano  il  rischio  di  lesioni.  ÿ  NON  sciare  MAI  vicino  a  bagnanti,  

acque  basse,  altre  imbarcazioni  o  ostacoli.  ÿ  Leggere  SEMPRE  il  Manuale  d'uso  prima  dell'uso.  

NON  rimuovere  MAI  questa  etichetta.

ELENCO  DEI  PEZZI

Machine Translated by Google



23-31,5  cm

Codice  EUR:36-44

X-7

Lunghezza

20,5-26,5  cm

Legami X-9

23-28  cm

4-10  anni

X-7

46”

Uomini  4-13.5

59”

Codice  di  identificazione  dell'euro:36-48

BP1.5  -  M'S  8.5Misura  del  piede

Velocità  10-20  MPH/16-33  KPH  20-30  MPH/33-49  KPH  20-30  MPH/33-49  KPH

Codice  EUR:33-42

67”

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

200000  NC.

Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

Viale  della  Vittoria,  101  00186  Roma

E-CrossStu  GmbH

Via  del  paese  di  Magonza  69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

SS59SS46Modello SS67

www.vevor.com/support

ELENCO  PARAMETRI

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Machine Translated by Google
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MODELO:  SS46,  SS59,  SS67

ESQUÍ  ACUÁTICO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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SEGURIDAD  Y  ADVERTENCIAS

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ADVERTENCIA

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  atentamente  el  

manual  de  instrucciones.

MODELO:  SS46 /  SS59 /  SS67

ESQUÍ  ACUÁTICO

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  
nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  
que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  
tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  

ponerse  en  contacto  con  nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  
garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



LISTA  DE  PIEZAS

Las  fijaciones  pueden  soltarse  o  no.  �  SIEMPRE  

esquíe  con  control,  a  velocidades  apropiadas  para  las  condiciones  y:  dentro  de

Al  desembalar  este  producto,  asegúrese  de  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación  estén  incluidas  y

SS59

El  uso  de  este  producto  y  la  participación  en  el  deporte  implica.

sus  límites.  Cuanto  más  rápido  esquíe,  mayor  será  el  riesgo  de  sufrir  lesiones.  �  Utilice  

la  herramienta  SÓLO  en  el  agua  con  un  conductor  cualificado  y  un  observador  capaz.  �  Las  salidas  en  tierra,  

las  salidas  en  muelles  o  el  uso  de  elementos  artificiales  (incluidos  raíles,  deslizadores,  rampas,  saltos,  pateadores  u  

otros  elementos)  aumentan  el  riesgo  de  sufrir  lesiones.  �  NUNCA  esquíe  cerca  de  nadadores,  

aguas  poco  profundas,  otras  embarcaciones  u  obstáculos.  �  SIEMPRE  lea  el  Manual  del  usuario  antes  de  

utilizar  la  herramienta.  NUNCA  retire  esta  etiqueta.

2  piezas

Modelo

RIESGOS  INHERENTES  De  LESIONES  GRAVES  o  MUERTE.

SS67

solamente.  �  CUALQUIER  CAÍDA  puede  provocar  lesiones.  Incluso  cuando  se  ajusta  correctamente  y  funciona  como  se  indica

SS46

Sistema  de  cuerdas

Diseñado,  sus  pies  pueden  o  no  salir  de  las  fijaciones  montadas.  Liberable

2  piezas

1  pieza / /

�  SIEMPRE  use  un  chaleco  antibalas  USCG  tipo  III /  Nivel  70N,  ISO/CE  u  otro  chaleco  antibalas

Inspeccione  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haberse  producido  durante  el  transporte.  No

Esquís

Chaleco  salvavidas  o  dispositivo  de  flotación  personal  (PFD)  aprobado  por  la  agencia.  �  

NUNCA  opere  una  embarcación,  esquíe  ni  ande  en  bicicleta  bajo  la  influencia  del  alcohol  o  las  drogas.  �  SIEMPRE  

use  esquís  y  fijaciones  del  tamaño  correcto.  Moje  las  fijaciones  y  los  pies  con  agua.

Intente  ensamblar  o  utilizar  el  producto  si  alguna  pieza  falta  o  está  dañada.

Portátil

El  usuario  ASUME  TODO  RIESGO  de  lesiones  o  muerte.

2  piezas

Para  reducir  los  riesgos:

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Machine Translated by Google



67”

2331,5  cm

X7

C.Eur.:3342
Tamaño  del  pie BP1.5    M  8.5

Velocidades  1020  MPH/1633  KPH  2030  MPH/3349  KPH  2030  MPH/3349  KPH

59”

C.Eur.:3648
M.  413,5

46”

M's  410

X7

2328  cm

X9

Longitud

20,526,5  cm

Encuadernaciones

C.Eur.:3644

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

SS46 SS67SS59Modelo

www.vevor.com/support

LISTA  DE  PARÁMETROS

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Australia

Surrey,  TW18  4AX

200000  MN.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  Shanghái

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

60329  Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

Casa,  London  Road,  StainesuponThames,

Calle  Mainz  Landstr.69,

Machine Translated by Google
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MODELE�SS46,  SS59,  SS67

NARTY  WODNE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google
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Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  uważnie  

przeczytać  instrukcję  obsługi.

MODEL:  SS46 /  SS59 /  SS67

BEZPIECZEŃSTWO  I  OSTRZEŻENIA

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

OSTRZEŻENIE

NARTY  WODNE

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  
Skontaktuj  się  z  nami:  Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

Podczas  rozpakowywania  produktu  należy  upewnić  się,  że  w  opakowaniu  znajdują  się  wymienione  poniżej  części.

wiązania  mogą  się  wypinać  lub  nie.  �  

ZAWSZE  jedź  na  nartach  z  kontrolą,  z  prędkością  odpowiednią  do  warunków  i:

SS59

Korzystanie  z  tego  produktu  i  uczestnictwo  w  sporcie  wiąże  się  z:

Twoje  ograniczenia.  Im  szybciej  jeździsz  na  nartach,  tym  większe  ryzyko  

odniesienia  obrażeń.  �  Używaj  TYLKO  na  wodzie,  zarówno  z  wykwalifikowanym  kierowcą,  jak  i  

zdolnym  obserwatorem.  �  Starty  na  lądzie,  starty  z  doku  lub  korzystanie  ze  sztucznych  elementów  (w  tym  

poręczy,  ślizgaczy,  ramp,  skoczni,  kickerów  lub  innych  elementów)  zwiększają  ryzyko  

odniesienia  obrażeń.  �  NIGDY  nie  jedź  na  nartach  w  pobliżu  pływaków,  płytkiej  wody,  innych  

jednostek  pływających  lub  przeszkód.  �  ZAWSZE  przeczytaj  instrukcję  obsługi  przed  użyciem.  NIGDY  nie  usuwaj  tej  etykiety.

2  szt.

Model

NIEODŁĄCZNE  RYZYKO  POWAŻNYCH  OBRAŻEŃ  LUB  ŚMIERCI.

SS67

tylko.  

�  KAŻDY  UPADEK  może  spowodować  obrażenia.  Nawet  jeśli  jest  prawidłowo  dopasowany  i  działa  jak  należy

SS46

System  linowy

zaprojektowane,  twoje  stopy  mogą  lub  nie  mogą  wyjść  z  zamontowanych  wiązań.  Zdejmowane

2  szt.

1  szt. / /

�  ZAWSZE  noś  prawidłowo  dopasowany  kask  USCG  typu  III /  Level70N,  ISO/CE  lub  inny

dokładnie  sprawdź,  czy  nie  doszło  do  uszkodzeń  podczas  transportu.  Nie

Narty

zatwierdzonej  przez  agencję  kamizelki  ratunkowej  lub  osobistego  urządzenia  wypornościowego  

(PFD).  �  NIGDY  nie  kieruj  skuterem  wodnym,  nie  jeździj  na  nartach  wodnych  ani  nie  jeźdź  na  rowerze  pod  wpływem  

alkoholu  lub  narkotyków.  �  ZAWSZE  używaj  nart  i  wiązań  o  prawidłowym  rozmiarze.  Zamocz  wiązania  i  stopy  wodą

Nie  podejmuj  próby  montażu  ani  użytkowania  produktu,  jeżeli  jakakolwiek  jego  część  jest  uszkodzona  lub  brakuje  jej  części.

Ręczny

Użytkownik  PONOSI  WSZELKIE  RYZYKO  obrażeń  ciała  lub  śmierci.

2  szt.

Aby  ograniczyć  ryzyko:

LISTA  CZĘŚCI

Machine Translated by Google



SS46 SS67SS59Model

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

67”

23-31,5  cm

X-7

EURC:33-42
Rozmiar  stopy BP1.5  -  M  8.5

Prędkości  10-20  mil  na  godzinę/16-33  km/h  20-30  mil  na  godzinę/33-49  km/h  20-30  mil  na  godzinę/33-49  km/h

59”

EURC:36-48
M  4-13,5

46”

M  4-10

X-7

23-28cm

X-9

Długość

20,5-26,5  cm

Wiązania

EURC:36-44

www.vevor.com/support

LISTA  PARAMETRÓW

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Australia

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

200000  CN.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  nad  Menem.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


VATTENSKIDOR

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  
stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:  SS46,  SS59,  SS67

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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SÄKERHET  OCH  VARNINGAR

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

VARNING

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/
support

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

MODELL:  SS46 /  SS59 /  SS67

VATTENSKIDOR

Machine Translated by Google



DELLISTA

INNEBYGGANDE  RISKER  FÖR  ALLVARLIG  SKADA  eller  DÖDSFALL.

SS67

2  st

Användning  av  denna  produkt  och  deltagande  i  sporten  innebär.

dina  gränser.  Ju  snabbare  du  åker,  desto  större  är  risken  för  skador.  ÿ  Använd  ENDAST  på  

vatten  med  både  en  kvalificerad  förare  och  en  kompetent  observatör.  ÿ  Landstarter,  dockningsstarter  eller  

användning  av  konstgjorda  funktioner  (inklusive  skenor,  skjutreglage,  ramper,  hopp,  kickers  eller  andra  funktioner)  ökar  din  

risk  för  skador.  ÿ  Åk  ALDRIG  åka  i  närheten  av  simmare,  grunt  vatten,  andra  vattenskotrar  eller  hinder.  

ÿ  Läs  ALLTID  bruksanvisningen  före  användning.  Ta  ALDRIG  bort  denna  etikett.

/

bindningar  kan  eller  kanske  inte  släpper.  

ÿ  Åk  ALLTID  med  kontroll,  i  lämpliga  hastigheter  för  förhållandena  och:inom

SS59

/

2  st

designad,  kan  dina  fötter  komma  ur  monterade  bindningar  eller  inte.  Släppbar

1  st

endast.  ÿ  EVENTUELLT  FALL  kan  resultera  i  skada.  Även  när  den  är  korrekt  monterad  och  fungerar  som

SS46

Repsystem

Handhållen

byrågodkänd  flytväst  eller  personlig  flytanordning  (PFD).  ÿ  Använd  ALDRIG  

vattenskoter,  åk  skidor  eller  åk  under  påverkan  av  alkohol  eller  droger.  ÿ  Använd  ALLTID  rätt  storlek  

på  skidor  och  bindningar.  Blöt  bindningar  och  fötter  med  vatten

försök  att  montera  eller  använda  produkten  om  någon  del  saknas  eller  är  skadad.

inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått  under  transporten.  Gör  inte  det

ÿ  Bär  ALLTID  en  korrekt  avpassad  USCG  typ  III /  Level70N,  ISO/CE  eller  annan

Skidor

Modell

För  att  minska  riskerna:

När  du  packar  upp  denna  produkt,  se  till  att  delarna  som  anges  nedan  ingår  och

2  st

Användaren  TAR  ALL  RISK  för  skada  eller  dödsfall.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Machine Translated by Google



BP1,5  -  M'S  8,5

Hastigheter  10-20MPH/16-33KPH  20-30MPH/33-49KPH  20-30MPH/33-49KPH

Fotstorlek

EURC:33-42

67"

23-31,5  cm

M'S  4-13,5

59"

EURC:36-48

X-9

23-28  cm

M'S  4-10

46"

X-7X-7

EURC:36-44

20,5-26,5  cm

Längd

Bindningar

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

YH  CONSULTING  LIMITED.

Surrey,  TW18  4AX

200  000  CN.

Australien

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

60329  Frankfurt  am  Main.
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MODEL:  SS46,  SS59,  SS67

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

WATERSKI'S

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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VEILIGHEID  &  WAARSCHUWINGEN

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

WAARSCHUWING

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  
u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  
gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  
product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  
als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  

dan  gerust  contact  met  ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verkleinen,  moet  de  gebruiker  de  

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

MODEL:  SS46 /  SS59 /  SS67
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

2  stuks 2  stuks

/

INHERENTE  RISICO'S  van  ERNSTIG  LETSEL  of  OVERLIJDEN.

bindingen  kunnen  loskomen  of  niet.  ÿ  Ski  

ALTIJD  onder  controle,  met  de  juiste  snelheid  voor  de  omstandigheden  en:binnen

SS59 SS67

Het  gebruik  van  dit  product  en  deelname  aan  de  sport  houdt  in:

uw  grenzen.  Hoe  sneller  u  skiet,  hoe  groter  het  risico  op  letsel.  ÿ  Gebruik  

alleen  op  het  water  met  zowel  een  gekwalificeerde  bestuurder  als  een  capabele  waarnemer.  ÿ  

Landstarts,  dokstarts  of  het  gebruik  van  door  de  mens  gemaakte  functies  (inclusief  rails,  sliders,  

hellingen,  sprongen,  kickers  of  andere  functies)  verhogen  het  risico  op  letsel.  ÿ  Ski  

NOOIT  in  de  buurt  van  zwemmers,  ondiep  water,  andere  vaartuigen  of  obstakels.  ÿ  Lees  ALTIJD  

de  gebruikershandleiding  voor  gebruik.  Verwijder  NOOIT  dit  label.

ontworpen,  kunnen  uw  voeten  wel  of  niet  uit  de  gemonteerde  bindingen  komen.  Losmaakbaar

2  stuks

1  stuks /

alleen.  

ÿ  ELKE  VAL  kan  leiden  tot  letsel.  Zelfs  wanneer  deze  goed  is  gemonteerd  en  functioneert  zoals

SS46

Touwsysteem

Probeer  het  product  niet  in  elkaar  te  zetten  of  te  gebruiken  als  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is.

agentschap  goedgekeurde  reddingsvesten  of  persoonlijke  drijfmiddelen  (PFD).  ÿ  Bedien  

NOOIT  een  vaartuig,  ski  of  vaar  NOOIT  onder  invloed  van  alcohol  of  drugs.  ÿ  Gebruik  ALTIJD  de  juiste  maat  ski's  

en  bindingen.  Maak  bindingen  en  voeten  nat  met  water

Handzaam

ÿ  Draag  ALTIJD  een  goed  passend  USCG  type  III /  Level70N,  ISO/CE  of  ander

Controleer  zorgvuldig  op  eventuele  schade  die  tijdens  het  transport  is  ontstaan.

Ski's

Om  risico's  te  verminderen:

Controleer  bij  het  uitpakken  van  dit  product  of  de  hieronder  vermelde  onderdelen  aanwezig  zijn  en

Model

De  gebruiker  draagt  alle  risico's  op  letsel  of  overlijden.

ONDERDELENLIJST
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SS46 SS59Model SS67

Australië

YH  CONSULTING  LIMITED.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion

60329  Frankfurt  am  Main.

Mainzer  Landstr.69,

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

20,5-26,5  cm

Voetmaat

Bindingen

BP1.5  -  M'S  8.5

67”

23-31,5  cm

Snelheden  10-20MPH/16-33KPH  20-30MPH/33-49KPH  20-30MPH/33-49KPH

EURC:33-42

M'S4-13.5

59”

EURC:36-48

23-28cm

X-9

46”

M'S4-10

X-7

EURC:36-44

X-7

Lengte
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